

**OPTIK PROFESIONAL
ZEMUN**
Glavna 2, Zemun
Tel. 011-31-65-591

Centar za vid Zemun poznat je kao jedna od najopremljenijih oftalmoloških ustanova u Srbiji sa izuzetno iskusnim oftalmolozima za decu i odrasle. Posедуje kabinete za refrakcije, kabinete za kontaktna sočiva, kabinet za dijagnostiku i terapiju očnih manifestacija dijabetesa.

U centru već 17 godina radi **kabinet za dečiju oftalmologiju – kabinet za strabologiju**, koji je opremljen kompletnom opremom za dijagnostiku i vežbe radi lečenja slabovidosti i razrokosti, u kojem svakodnevno rade iskusni dečiji oftalmolozi i defektolozi.



U ovom objektu imamo najveću ponudu dioptrijskih okvira za decu i odrasle iz najnovijih kolekcija poznatih brendova, sve vrste kontaktnih sočiva i sredstava za održavanje. Vršimo ugradnju svih vrsta stakala i servisiranje okvira.



**OPTIK PROFESIONAL
STARI MERKATOR**
Palmira Toljatića 5, Novi Beograd
Tel. 011-31-90-042

**OPTIK PROFESIONAL
BORČA**
Ivana Milutinovića 40, Borča
Tel. 011-33-23-826

Iz velike ponude najnovijih kolekcija dioptrijskih okvira i sunčanih naočara poznatih svetskih marki sa ponosom izdvajamo dizajnersku liniju okvira Augusto Valentini.

LOOK
OCCHIALI

LOOK@ME

Lookkino

AugustoValentiniDesign

Look, look@me, lookino brendovi izlaze iz iste laboratorije renomiranog italijanskog proizvođača i predstavljaju najbolje od italijanskog dizajna namenjeno mladima i deci.

**OČNA BOLNICA
PROFESIONAL dr Suvajac**



Trščanska 21 (zgrada INSA-e); 11080 Zemun
Tel. +381 11 37 52 283, 37 52 285,

Radno vreme:

pon - pet: 9-20 časova
subotom: 9-15 časova

e-mail: kontakt@bolnicaprofesional.rs
web: www.bolnicaprofesional.rs

**Optik
prOfesional**

**Kompletna oftalmološka dijagnostika
Kabineti za kontaktna sočiva
Dečija oftalmologija
Centar za glaukom
Dioptrijski i sunčani okviri svih svetskih brendova
Dioptrijska stakla najnovijih generacija
Kontaktna sočiva i sredstva za održavanje
Optičke laboratorije za ugradnju i popravku ramova**



KVALITET KOJI IZDVAJA

OPTIK PROFESIONAL CENTRI ZA VID

Glavna 2, Zemun, tel. 011/31 65 591; Bul. Mihajla Pupina 10v (YBC), Novi Beograd, tel. 011/31 32 169; Bulevar Despota Stefana 43, Beograd, tel. 011/30 30 373; Trščanska 21, Zemun (zgrada INSA) tel. 011/37 13 674; Ivana Milutinovića 40, Borča, tel. 011/33 23 826; Palmira Toljatića 5 (TC Stari Merkator), Novi Beograd, tel. 011/31 90 042

OPTIK PROFESIONAL je osnovan 1993.godine i od prvog dana su postavljeni **najviši standardi u pogledu stručnosti, opremljenosti i odnosa prema pacijentima**. Zahvaljujući tome, danas je OPTIK PROFESIONAL cenjeno ime u svetu optike i oftalmologije, ne samo u Beogradu, već i u celoj zemlji.

Danas sistem OPTIK PROFESIONAL ima pet Centara za vid na području grada Beograda, u kojima se obavljaju pregledi **dece i odraslih, vrši korekcija naočarima i kontaktnim sočivima, dijagnostika i lečenje glaukoma, komplikacija dijabetesa na oku** itd.

U izložbeno-prodajnom delu nudimo **najveći izbor dioptrijskih okvira i sunčanih naočara** svih najpoznatijih svetskih brendova, među kojima sa ponosom ističemo brendove čiji je "Optik Profesional" strateški partner: **Augusto Valentini, look, look@me, kao i dečiji italijanski brend lookino**.

Svaki Centar raspolaže **najsavremenije opremljenom optičkom laboratorijom** za automatizovanu preciznu ugradnju svih vrsta dioptrijskih stakala u rekordno kratkom roku, u kojoj posebno edukovani optičari sprovode **principe ugradnje stakala "Seiko" optičke laboratorije**.

Dugogodišnja **posvećenost pacijentu**, ogleđa se kako u opremljenosti svih naših centara, tako i u ulaganjima u stalnu edukaciju kompletnog osoblja u sličnim centrima u Evropi kako bi pružena usluga odgovarala najvišim standardima kvaliteta.

OPTIK PROFESIONAL CENTAR ZA VID Beograd centar Bul. Despota Stefana 43 Tel. 011-30-30-373

Centar za vid OPTIK PROFESIONAL je mesto u strogom centru prestonice, gde kvalitetnu i kompletnu uslugu možete dobiti na jednom mestu i u najkraćem roku.

- **Oftalmološki tim stručnjaka vrši preglede za naočare i kontaktna sočiva.**
- **Kontaktna sočiva svih vrsta i sredstva za održavanje**
- **Velika ponuda najnovijih kolekcija dioptrijskih okvira i sunčanih naočara poznatih svetskih brendova**
- **Precizna i brza ugradnja svih vrsta stakala: antireflex, progresivna, foto.**

Ističemo sa ponosom edukovanost osoblja koja se odnosi na poznavanje najnovijih tehničkih rešenja u domenu ponude najsavremenijih stakala, kao i potpunu posvećenost i vođenje klijenta kroz veliku ponudu do pravilnog izbora okvira i stakala koji će odgovarati svojim tehničkim i estetskim karakteristikama najvišim standardima kvaliteta i udobnosti.

OPTIK PROFESIONAL CENTAR ZA GLAUKOM, Novi Beograd YUBC, Bul. Mihajla Pupina 10v Tel. 011-31-32-169

Ovaj OPTIK PROFESIONAL centar za vid opremljen je najsavremenijom opremom za dijagnostiku i praćenje glaukoma, kabinetom za kontaktna sočiva i sve vrste dijagnostičkih oftalmoloških pregleda dece i odraslih, kabinetom za strabologiju, kabinetom za dijagnostiku i praćenje promena na oku uzrokovanih dijabetesom.

Dijagnostička oprema:

- **HRT-dijagnoza i praćenje glaukoma**
- **Kompjuterizovano vidno polje**
- **Kompjuterizovani refraktokeratometar - za kompjutersko određivanje dioptrije**
- **Beskontaktni tonometar - dijagnostički uređaj za beskontaktno merenje očnog pritiska**

U ovom objektu u ponudi su:

- dioptrijski okviri i sunčane naočare najpoznatijih svetskih brendova
- dioptrijska stakla najnovijih generacija
- sve vrste kontaktnih sočiva i sredstava za održavanje
- optička laboratorija sa uslugom brze ugradnje stakala u najkraćem roku
- popravke i servisiranje okvira

